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Позив за волонтере 
 
Занима те заштита животне средине, екологија, очување планете? Желиш да учествујеш у промоцији примера 
добре праксе, утичеш на свест својих вршњака, покрећеш друге на акцију? Тебе тражимо!  
 
Неформална група Омладинци у зеленом предузетништву организује онлајн Еко-конференцију „Како и зашто 
у еко-предузетништву“ 21. новембра чији је циљ подизање еколошке свести и представљање еко-предузетника. 
Уз говоре стручњака из екологије и заштите животне средине, животне приче предузетника који послују према 
еколошким стандардима, учесници ће бити у прилици да прате и панел-дискусију о томе који су модели према 
којима можемо утицати и мењати ствари набоље. Ако желиш да будеш део Конференције, пријави се за једну 
од следећих области:  
 

1. пи-ар и сарадња са медијима 
2. промоција на друштвеним мрежама 
3. подршка и асистенција говорницима 
4. техничка подршка при реализацији 

 
Ако желиш да се дружиш, стекнеш нова знања и искуства, и добро се забавиш, пријави се да будеш део Еко-
конференције. Пријаве су отворене до 18. новембра и врше се на следећем линку: 
https://forms.gle/5c9zA4hf94uZFtus5 
 
Еко-конференција се спроводи у оквиру пројекта Београдске отворене школе „Зелени инкубатор“, уз 
финансијску подршку Европске уније.  
 
Од 2000. до данас, Европска Унија донирала је више од 3.6 милијарди евра Србији. Средства су коришћена за подршку 
развоја, квалитета живота и реформи у следећим сферама: цивилна заштита, заштита од поплава и помоћ поплављеним 
подручјима, образовање, повезаност, заштита околине, здравствена заштита и заштита потрошача, култура, владавина 
права, локални развој, послови и привредни раст, јавна администрација, миграције, управљање јавним средствима, 
цивилно друштво и медији, социјална инклузија, омладина и спорт. ЕУ подршка је имплементирана кроз сарадњу са 
Владом Републике Србије. Европска Унија је донирала Србији више развојних средстава него сви други интернационални 
донатори заједно. 
 
 
 
#еузатебе, #зелениинкубатор  #снажнозелено #екоконференција 
 
 
 


